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KANSALLINEN CUP
HPS – HJK, la 14.2. klo 20.45

MIESTEN KAKKONEN
kotiavaus HPS – PuiU, 18.4. klo 17.00

BRIOTECH KANSALLINEN LIIGA
kotiavaus HPS – Åland United, 25.4. klo 14.00

TÄRKEITÄ PÄIVÄMÄÄRIÄ

KAUSIKORTIT MYYNNISSÄ TIKETISSÄ

https://www.tiketti.fi/hps-kausikortit-2026-briotech-arena-helsinki-lippuja/113782




Helsingin Palloseura ja Stadium ovat solmineet uuden viisivuotisen jatkosopimuksen.
Yhteistyö kattaa seuran varustetoimitukset ja sopimuksen myötä myös HPS:n
varustesopimus CRAFTin kanssa jatkuu Stadiumin kautta. 

HPS:n ja Stadiumin välinen kumppanuus on jatkunut jo pitkään ja yhteistyö on
kehittynyt vuosien varrella tiiviiksi ja tavoitteelliseksi kokonaisuudeksi, joka palvelee
koko HPS-yhteisöä junioreista edustusjoukkueisiin. 

HPS:n puheenjohtaja Hanna Patosalmi iloitsee yhteistyön jatkumisesta:
 
– Meillä on takana pitkä yhteistyö Stadiumin kanssa. On ollut todella hienoa seurata,
miten Stadium on kehittynyt vuosien varrella palvelemaan entistä paremmin
meidän seuraa ja jäsenistöä. Yhteistyö on aina ollut sujuvaa, avointa ja eteenpäin
katsovaa – sitä on ollut ilo tehdä. On hienoa päästä jatkamaan tästä matkaa
yhdessä ja syventämään yhteistyötämme entisestään. 

Myös Stadiumilla jatkosopimus nähdään tärkeänä ja luontevana jatkumona
pitkäjänteiselle työlle. 

– Fiilis on erinomainen. Stadium on panostanut HPS-yhteistyöhön valtavasti
menneinä vuosina, ja yhden Helsingin suurimmista jalkapalloseuroista palveleminen
vaatii pitkäjänteistä, organisoitua sekä molemmin puolin avoimeen dialogiin ja
yhteistyöhön pohjautuvaa työtä. Olemme Stadiumilla onnellisia siitä, että yhteiset
kunnianhimon tasot edelleen kohtaavat meidän ja HPS:n välillä, Stadiumin
aluepäällikkö Petteri Ahokoski toteaa. 

Jokainen HPS:n jäsen voi tukea seuraa konkreettisesti Stadium-ostoksillaan. Kun liität
Helsingin Palloseuran (HPS) omaksi seuraksesi Stadium Member -jäsenyydessäsi,
kerrytät bonusta sekä itsellesi että seuralle – ilman että se vähentää omaa etuasi.

HPS JA STADIUM JATKAVAT
PITKÄAIKAISTA YHTEISTYÖTÄÄN  

LUE LISÄÄ 

https://www.hps.fi/uutiset/hps-ja-stadium-jatkavat-pitkaaikais/


HPS järjestää kesä- ja elokuussa 2026 futisleirit 2014–2019 syntyneille
lapsille. Leiripäivät klo 10–15, kokoontuminen päivittäin Briotech Arenalla
(valvonta alkaa klo 9).

Ajankohdat:
 • 1.–5.6.2026
 • 8.–12.6.2026
 • 10.–11.8.2026
(Stadi Cupiin osallistuville mahdollisuus 3 pv osallistumiseen 1.–3.6.)

Leireillä harjoitellaan pelinomaisesti aamupäivisin ja iltapäivisin pelataan,
kisataan ja pidetään hauskaa rennossa ilmapiirissä. Ohjaajina toimivat
HPS:n valmentajat vahvistettuna seuran vanhimmilla junioreilla.

Hinnat alkaen 75 € (sis. valmennuksen, lounaan ja leirivakuutuksen).
Sisaralennus -10 € / toinen lapsi.

Ilmoittautuminen myClubissa:
Kesäkuun leirit viimeistään 25.5.
Elokuun leiri viimeistään 3.8.

HPS FUTISLEIRIT 2026

LUE LISÄÄ JA ILMOITTAUDU

https://www.hps.fi/toiminta/toiminta/leirit/




HPS huomioi ja palkitsee kuukausittain aktiivisia toimijoita
vapaaehtoistyöstä. Tammikuun vapaaehtoiseksi on valittu Heidi
Kivioja.

Heidi on toiminut HPS P13 -joukkueessa apuvalmentajana jo noin
viiden vuoden ajan. Hän on aktiivisesti mukana joukkueen
harjoituksissa ja arjessa. Heidi haluaa jatkuvasti kehittyä valmentajana
päätyönsä ohella ja suhtautuu tehtäväänsä suurella sydämellä ja
sitoutumisella.

Valmennuksen lisäksi Heidi osallistuu aktiivisesti myös joukkueen
varainkeruuseen ja muihin yhteisiin tehtäviin. Hän on aina valmis
auttamaan, ja hänen kanssaan on helppoa ja sujuvaa tehdä yhteistyötä.
Heidi tuo joukkueeseen positiivista energiaa, iloa ja kannustavaa
ilmapiiriä – hän on aina hyvällä tuulella ja kohtaa niin pelaajat kuin
taustajoukotkin lämpimästi ja kunnioittavasti.

Heidi on hieno esimerkki HPS:n vapaaehtoishengestä: sitoutunut,
kehittymishaluinen ja yhteisöä vahvistava toimija.

Lämmin kiitos Heidi arvokkaasta työstä HPS-yhteisön eteen!

Bensalenkkarit Oy on mukana tukemassa HPS:n vapaaehtoistyötä
lahjoittamalla lounaslahjakortit valituille kuukauden vapaaehtoisille.

Ilmianna meille joukkueenne vapaaehtoinen, joka arvokkaan
vapaaehtoistyöpanoksensa ansiosta ansaitsisi saada huomiota.

Ehdota kuukauden vapaaehtoista klikkaamalla tästä!

KUUKAUDEN
VAPAAEHTOINEN:

HEIDI KIVIOJA 

https://forms.office.com/pages/responsepage.aspx?id=2AN67kxXZECKoM2kxc1r10y2iGcXnBBKhseKlmEFIU5UNlFaWjhLSEZVUFJOWVNTUDdVQzFCSkRSTi4u&route=shorturl


Alennushintaiset lomat varattavissa pääsiäiseen 2026 asti.



Helsingin Palloseura tarjoaa laadukasta lapsi-, nuoriso- ja
aikuisurheilutoimintaa mahdollistaen urheilijaksi kehittymisen yksilöille.
Talenttipelaajaohjelma kuuluu seuran kilpapelaajapolkuun, ja sen
tavoitteena on tarjota ympäristö, jossa pelaajalla on mahdollisuus kehittyä
aina huippupelaajaksi asti. 

Talenttipelaajaohjelmaan valikoidaan tyttöpelaajia 12–17 vuoden
ikäluokista vähintään kahdeksi vuodeksi. Ohjelman tarkoituksena on
kehittää pelaajan osaamista kansainvälisellä vaatimustasolla ja tukea
kasvua kohti jalkapalloammattilaisuutta. 

Ohjelmaan valitaan pelaajia, jotka tavoittelevat kansainvälistä
jalkapalloilijan uraa. Heille tehdään yksilöllinen kehitysohjelma yhdessä
perheen ja nimetyn valmentajan kanssa. 

Pelaajien valitsemiseen käytetään kriteereitä, joista vähintään 75
prosenttia tulee täyttyä päästäkseen mukaan ohjelmaan. Kriteerit
koostuvat pelaajan tavoitteellisuudesta, osaamisesta sekä
kehityspotentiaalista. Tällä hetkellä seurassa on kymmenen
talenttipelaajaa eri ikäluokista. 

Seuran ensimmäinen talenttipelaaja oli 2007-syntynyt Fanni Sinivuori,
joka on noussut viime kausien aikana pelaamaan niin naisten
edustusjoukkueeseen Kansallista Liigaa kuin myös ikäluokkansa
maajoukkueeseen. Hänen kehityspolkunsa toimii konkreettisena
esimerkkinä talenttipelaajaohjelman tavoitteista. 

– Ohjelma on auttanut mua ottamaan seuraavia askeleita oikeaan
aikaan. Arjen vaatimustaso, ympäristö ja saatu tuki ovat olleet
keskeisessä osassa kehitystäni, Sinivuori kertoo. 

TALENTTIPELAAJAOHJELMAN
AVULLA KOHTI AMMATTILAISUUTTA



NAISTEN EDUSTUS

HPS:n Briotech Kansallisen Liigan joukkue on aloittanut kauden 2026
kilpailulliset ottelut Kansallisessa Cupissa, jossa joukkue eteni
välierävaiheeseen PK-35 Vantaan kustannuksella. Toinen
puolivälieräottelu vantaalaisia vastaan päättyi Talissa tasanumeroihin 2–2.
Avausosan selkeä 0–6-vierasvoitto takasi kotijoukkueelle erinomaiset
lähtökohdat, ja jatkopaikka irtosi lopulta yhteismaalein 8–2. 

Kansallisen Cupin välierissä vastaan asettuu HJK. Ensimmäinen osaottelu
pelataan HPS:n kotiotteluna Talissa ystävänpäivänä 14.2. Toinen osaottelu
pelataan HJK:n kotiotteluna 11.3.

Myös Briotech Kansallisen Liigan otteluohjelma on julkaistu. HPS:n kausi
Kansallisessa Liigassa alkaa vierasottelulla Kuopiossa KuPS:ia vastaan
lauantaina 28. maaliskuuta. Viikkoa myöhemmin pelataan ensimmäinen
paikalliskamppailu, kun HPS kohtaa Oulunkylässä IF Gnistanin. Kauden
kotiavaus pelataan Briotech Arenalla 25. huhtikuuta, kun Åland United
saapuu HPS:n vieraaksi. Katso HPS:n otteluohjelma Kansallisessa Liigassa
seuraavalta sivulta!

Kausikorttimyynti kaudelle 2026 käy kuumana Tiketissä. Kausikortit
kannattaa ostaa nyt, sillä kausarilla on pääsy myös Kansallisen Cupin
kotiotteluihin. 

SEURAA @HPSNAISET
INSTAGRAMISSA

EDAREIDEN KUULUMISET

KAUSIKORTIT MYYNNISSÄ TIKETISSÄ

https://www.instagram.com/hpsnaiset/
https://www.tiketti.fi/tapahtumat#q=Hps
https://www.tiketti.fi/hps-kausikortit-2026-briotech-arena-helsinki-lippuja/113782


OTTELUOHJELMA
KOTONA

VIERAISSA
La
La

28.3.
4.4.

16.00
14.00

KuPS - HPS
IF Gnistan - HPS

La
Su

25.4.
3.5.

14.00
14.00

HPS - Åland United
HPS - PK-35 Vantaa

Su
Su

17.5.
31.5.

17.00
17.00

HPS - HJK
HPS - KuPS

La
Su

13.6.
12.7.

14.00
15.00

HPS - IF Gnistan
HPS - VIFK

La 25.7. 14.00 HPS - Ilves

Su
Pe

10.5.
22.5.

14.00
19.00

VIFK - HPS
Ilves - HPS

Su 28.6. 17.00 Åland United - HPS
La
Su

4.7.
19.7.

14.00
16.00

PK-35 Vantaa - HPS
HJK - HPS



MIESTEN EDUSTUS

HPS pelaa kaudella 2026 Miesten Kakkosen Lohko A:ssa. Lohkossa
HPS:n lisäksi ovat Atlantis FC, FC Kiffen, HIFK, MyPa, PEPO, PPJ, PuiU,
Reipas sekä Union Plaani.

HPS:n miesten edustusjoukkue rakentuu kaudelle 2026.

HPS on julkaissut jatkosopimukset keskikenttä Hamza Bougharan,
puolustaja Jaakko Eskolan, maalivahti Juuso Tammisen, keskikenttä
Alexander Lindströmin, puolustaja Burak Kilicin, laitahyökkääjä Amin
Omarin, laitapuolustaja Ilya Simonovin, puolustaja Joel Oriksen,
puolustaja Elias Lambergin, maalivahti Pyry Saarron, laitahyökkääjä
Sami Grönbergin ja hyökkääjä Elias Apajalahden kanssa.
Päävalmentaja Marko Ignatius jatkaa joukkueen peräsimessä myös
kaudella 2026.

Uusina joukkueeseen ovat siirtyneet valmentaja Ville Silfverberg
VJS:sta, maalivahti Rami Manadir Atlantiksesta, puolustaja Anton
Painilainen FC Kontusta, keskikenttä Saku Lilja NJS:sta, keskikenttä
Lenny Sopanen HJK:sta, laitahyökkääjä Bawer Sheikhani EPS:sta,
laitapuolustaja Milo Niskanen KäPa:sta, laitahyökkääjä Karlo Kajanoja
Klubi 04:sta ja puolustaja Kasper Meriläinen KäPa:sta, 

HPS kiittää Habil Elnamia, Paulus Elamoa, Elias Rajalaa, Ilari Vaajasta,
Arttu Sihvolaa ja Ariel Barrazaa yhteisestä ajasta seurassa ja toivottaa
heille menestystä tuleviin haasteisiin.

SEURAA @HPSMIEHET
INSTAGRAMISSA

EDAREIDEN KUULUMISET

KAUSIKORTIT MYYNNISSÄ TIKETISSÄ

https://www.instagram.com/hpsmiehet/
https://www.tiketti.fi/hps-kausikortit-2026-briotech-arena-helsinki-lippuja/113782


OTTELUOHJELMA
KOTONA
La
La

18.4.
2.5.

17.00
18.30

HPS - PuiU
HPS - PEPO

La
Su

16.5.
31.5.

17.00
19.00

HPS - Atlantis FC
HPS - PPJ

Pe
La

12.6.
4.7.

19.00
17.00

HPS - FC Kiffen
HPS - Reipas

La 18.7. 17.00 HPS - MyPa

VIERAISSA
Pe
La

24.4.
9.5.

18.30
17.00

Reipas - HPS
MyPa - HPS

Pe
La

22.5.
6.6.

19.00
16.00

HIFK - HPS

La 27.6. 17.00 PuiU - HPS
La
La

11.7.
25.7.

17.00
16.00

PEPO - HPS
Atlantis FC - HPS

Union Plaani - HPS

La 1.8. 16.00 HPS - HIFK
La 15.8. 17.00 HPS - Union Plaani

Pe
La

7.8.
22.8.

19.00
15.00

PPJ - HPS
FC Kiffen - HPS



HPS:n kauden 2026 kausikortit ovat nyt myynnissä
Tiketin verkkosivuilla. 

Hinnat:

HPS Naiset, Kansallinen Liiga – 95 €
Kausikortti sisältää HPS:n kotiottelut Kansallisessa
Liigassa ja cup-kotiottelut.

HPS Miehet, Kakkonen - 75 €
Kausikortti sisältää HPS:n kotiottelut Kakkosessa ja
cup-kotiottelut.

Tuplakausari – 130 €
Kausikortti sisältää kaikki HPS:n kotiottelut
Kansallisessa Liigassa, Kakkosessa ja cupeissa.

 
Mikäli sinulla on kysyttävää kausikorttimyyntiin liittyen,
voit olla yhteydessä suoraan Tiketin asiakaspalveluun tai
sähköpostitse osoitteeseen ella.andberg@hps.fi

KAUSIKORTIT KAUDELLE
2026

KAUSIKORTIT MYYNNISSÄ TIKETISSÄ

https://www.tiketti.fi/info
https://www.tiketti.fi/hps-kausikortit-2026-briotech-arena-helsinki-lippuja/113782


HENKILÖESITTELY
AAPO LEHTONEN

Työpäivän lounasvalinta?
Usein valmisruoka Alepasta

Parasta futiksessa?
Lajin monipuolisuus, ja jatkuva joukkueen, pelaajien ja
itsensä haastaminen. Myös kun näkee pelaajien ja
joukkueen kehittymisen, ja pääsee yhdessä siihen
vaikuttamaan.

Lempimuistosi Hopsista?
P12 joukkueen kanssa ykköseen nousu keväällä 2024.
Tavoite minkä eteen tehtiin silloin kovaa duunia ja päästiin
tavoitteeseen.

Mottosi, mantrasi tai elämänviisautesi?
Uskalla myös epäonnistua, niistäkin oppii.

Nimi
Aapo Lehtonen

Rooli Hopsissa
Vastuuvalmentaja P2012,
valmentaja P2014, P2015,
kilpavalmennus

HPS-ikä
Yhteensä 14 vuotta, joista
koutsina 5,5 vuotta



Joukkueemme on innokas ja energinen porukka, joka tarjoaa laadukasta
futistoimintaa lähes kuudellekymmenelle 2016-17 tytölle. Olemme kasvava ja
kehittyvä joukkue, joka toivottaa uudet pelaajat aina lämpimästi tervetulleiksi! Meillä
pääsee osaksi kannustavaa yhteisöä, jossa on helppo sekä viihtyä että kehittyä
urheilijana. Joukkueen sielu on iloinen tekemisen meininki ja pelaajien, valmentajien
sekä vanhempien vahva tuki toisilleen.
 
Toiminta ja Tavoitteet
Joukkueen toiminnan keskiössä on harjoittelu intohimolla ja ilolla. Pyrimme luomaan
jokaiselle pelaajalle parhaat mahdolliset edellytykset kehittyä omalla tasollaan. Oli
tavoitteena sitten harrastaminen tai kilpaileminen. Harjoittelemme tällä hetkellä 2-3
kertaa viikossa erinomaisissa olosuhteissa. Vastuuvalmentajana toimii Nathael Ishii
(UEFA C) ja hänen apunaan osaava joukko vapaaehtoisvalmentajia. Heidän
johdollaan treenaamme pienryhmissä, jotta pystymme tarjoamaan pelaajan
taitotason, iän ja kiinnostuksen mukaisen harjoitusympäristön.

Pelaaminen
Kaudella 2025–26 osallistumme ainakin Talviliigaan, Miniliigaan, piirisarjoihin, Stadi
Cupiin, Helsinki Cupiin ja Hippo-turnaukseen. Lisäksi pelaamme futsalia ja paljon
harjoituspelejä lähialueen joukkueiden kanssa. Pelaamme pelejä usealla peliryhmällä
molemmissa ikäluokissa, jotta jokainen pelaaja saa onnistumisia ja haasteita
kehitysvaiheeseen sopivalla tasolla.

Tule mukaan! 
Voit olla jo kokeneempi pelaaja tai vasta lajiin tutustuva. Meille mahtuu mukaan
jokainen! Joukkueeseemme on helppo tulla mukaan ja päästä nopeasti osaksi tiivistä
yhteisöä.

Kiinnostuitko? Laita viestiä joukkueenjohtajalle (antti.viklund@gmail.com) ja tule
kokeilemaan harjoituksia veloituksetta!

Joukkueen Instagram
Joukkueen nettisivut

ESITTELYSSÄ HPS T16/17

mailto:antti.viklund@gmail.com
https://www.instagram.com/hps_t16_17/
https://www.hps.fi/joukkueet/joukkueet/tytot/t16-17/


HPS taistelee mitaleista taas kaudella 2026!

Tarjoamme loistavan mahdollisuuden olla mukana Briotech
Kansallisen Liigan mitalitaistossa – yhdessä upeiden HPS-naisten
kanssa. Lisäksi HPS-miesten joukkue esiintyy Kakkosessa.

Oletko yrittäjä, markkinointipäättäjä tai tunnetko tahon, joka voisi
hyötyä yhteistyöstä HPS:n kanssa? Vinkkaa meille itsesi,
työpaikkasi tai tuttavasi, jolle voimme esitellä mahdollisuuksia
monipuolisen markkinointiviestinnän toteuttamiseen yhdessä
HPS:n kanssa.

HPS tarjoaa räätälöityä paikallismarkkinointia, urheiluun liittyvää
promootiota tai kattavaa markkinointiyhteistyötä Kansallisen
Liigan puitteissa. Lisäksi alueemme on yksi Suomen
ostovoimaisimmista ja sopii minkä tahansa valtakunnallisen
brändin kohteeksi.
 
HPS on yksi Suomen suurimmista jalkapalloyhteisöistä ja maan
ehdotonta kärkeä tyttö- ja naisfutareilla mitattuna. Tähän
kohderyhmään ja sen tuomiin mahdollisuuksiin löytyy varmasti
halukkaita yhteistyökumppaneita. 
 
Onnistuaksemme  projektissamme mahdollisimman hyvin –
pyydämme jäsenistöltä apua vinkkien muodossa. Eli tervetuloa
mukaan ”talkoisiin” ja vinkkaa! 

Vinkata voit: 
ninja.vesa@hps.fi / 050 470 0241
pasi.paakki@hps.fi / 040 829 5805

Kaikki sopimukseen päätyvien vinkkien antajat palkitaan
fanituotepaketilla!

VINKKAA KUMPPANI



HPS JÄSENKORTTIEDUT
HPS JÄSENKORTTI LÖYTYY SEURAN MYCLUB-SOVELLUKSESTA

KATSO JÄSENKORTTIEDUT TÄSTÄ

https://www.hps.fi/faneille/hps-jasenkortti/

